



## FILIALA JUDEȚEANĂ PRAHOVA

### PROCES-VERBAL

*Încheiat astăzi, 25 aprilie 2014 la Ploiești,  
La sala de ședințe a Muzeului Județean de istorie Prahova  
în cadrul lucrărilor sesiunii ordinare a adunării generale*

Adunarea generală a Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România a fost convocată în sesiune ordinară, prin Decizia nr.1 din 21 martie 2014, emisă de domnul Cornel NANU, în calitate de președinte al Filialei Prahova a Asociației Comunelor din România.

Prin grija președintelui Filialei Prahova a Asociației Comunelor din România, au fost convocați să participe la Adunarea generală reprezentanți ai celor 65 de comune membre ai Filialei județene Prahova a A.Co.R. Conform listelor de prezență, la Adunare participă un număr de 37 primari ai comunelor membre, precum și domnul Emil DRĂGHICI, președintele Asociației Comunelor din România.

În calitate de invitați, sunt prezenți: domnul Ioan TOADER, președintele Filialei Județene Argeș a A.Co.R. și domnul Sergiu ȚÂRA, director general al A.Co.R.

Au fost invitați: d-na Rodica PARASCHIV - prefectul județului Prahova și domnul Mircea COSMA, președintele Consiliului Județean Prahova, precum și toți parlamentarii de Prahova(23). Doamna Rodica PARASCHIV - prefectul județului Prahova a anunțat că va participa dar întârzie puțin(aflându-se în videoconferință).

## Partea I.

Domnul **Cornel NANU**, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România, deschide lucrările Adunării generale cu un cuvânt de bun venit și mulțumește tuturor pentru participare. (*Discursul de întâmpinare este anexat prezentului proces-verbal.*)

D-na **Elena COSMOIU**, primarul comunei Provița de Sus: avem probleme din ce în ce mai multe, dar invitații care ar trebui să ne asculte nu sunt aici – rândurile din față sunt goale.

D-l **Dumitru DUCA**, primarul comunei Cerașu: ar fi trebuit să amânăm ședința de astăzi până vor fi prezenți și parlamentarii noștri.

Domnul **Emil DRĂGHICI**, președintele Asociației Comunelor din România:

Hristos a-înviat! În primul rând doresc să vă mulțumesc din suflet că respectați statutul A.Co.R. Este un respect pentru Asociație dar și un respect pentru sine. Adunarea generală este organizată și se desfășoară conform prevederilor Statutului. Referitor la parlamentarii care nu sunt aici - nu știu să ne respecte. Nu îi interesează problemele primarilor. Faceți un protest către ei, ca să vadă că sunteți nemulțumiți de lipsa lor. Am auzit la TV un parlamentar care afirma: **ce atâta forță se dă la primari?** Totuși, sunt județe în țară (Galați, Tulcea) unde nu lipsește nici un demnitar de la adunarea generală. Depinde cum știu primarii să se impună. Acolo deputații întreabă pe primari *ce facem, ce avem de făcut?*

Să ne amintim că acum 10 ani, chiar aici la Prahova am anunțat prima majorare a indemnizației primarilor – era ziua când s-a și publicat în Monitorul oficial (10 iulie 2005). Am încrederea că începând cu 1 iulie 2014, se vor majora indemnizațiile aleșilor și că o parte din impozitul pe venitul agricol va rămâne la bugetele locale. Eu vă rog să faceți front comun. Și secretarii de comune trebuie să ajungă la același nivel de salarizare cu cei de la orașe. Am convenit cu domnul Nicolae DRAGNEA că, după 1 iulie 2014 vom constitui un grup de lucru pentru a rescrie legea unică a salarizării în domeniul bugetar. Am reușit să fim auziți la nivel central, dar nu am suficient sprijin de la dvs. Avem bugetele aprobate pentru încă 3 ani, dar abia în 2017 se va ajunge la suma care trebuia alocată în 2013!. Pe fondul creșterii sumelor la bugetul de stat, bugetele locale nu cresc! Asta ține de subminarea capacității administrative - este o dorință a fiecărui guvern.

Fiți altfel față de ei, fiți absenți față de ei așa cum și ei sunt față de noi. Întrebați-i cum au votat la adopțiunea actului normative privind majorarea indemnizațiilor sau la alte acte normative care se adresează comunelor. Nu fi mai primiți cu pâine și sare când vin la dvs. în comune, până când nu vă răspund la probleme.

Domnul **Ioan TOADER**, președintele Filialei Județene Argeș a A.Co.R.:

Vă mulțumesc pentru invitație și vă adresez salutul celor 95 de comune din județul Argeș, unde Filiala asociației s-a înființat cu 17 ani în urmă. De la an la an am constatat o creștere numerică a membrilor și și o creștere a performanțelor asociației. Aici, în Prahova, vă felicit pentru activitatea dvs. și pentru numărul mare al comunelor care își achită cotizația anuală. Este meritul dvs. și al domnului Cornel Nanu, care este și vicepreședinte al A.Co.R. Recunoaștem că este un coleg cu o implicare totală și are multe rezultate. Mulți primari întrebă ce a făcut A.Co.R. pentru noi dar nu se întrebă ce au făcut ei pentru A.Co.R.

În anul 1991, prima atribuție a primarului a fost respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor. Noi am început greu în administrație după 1990, mai ales că era supercentralizare. De atunci am încercat continuu să descentralizăm... dar încă nu am reușit în multe domenii. Trebuie să convingem autoritățile centrale să ne dea atribuțiile pe care trebuie să le îndeplinim. Până acum, niciun Guvern nu ne-a dat ceva de bună voie. Noi am cerut în permanență autonomie și descentralizare. Tot ce am obținut a fost prin numca noastră, a structurilor asociative, și am reușit să smulgem ceva autonomie. Am avut câteva reușite, dar obținute cu multe eforturi.

Vă felicit, dragi primari din Prahova, pentru reușitele dvs. în Asociația Comunelor din România.

Domnul **Sergiu ȚIRA**, director general al Asociației Comunelor din România:

Vă mulțumesc pentru invitația de a participa la Adunarea generală de la Prahova. Eu l-am sunat ieri pe domnul Cornel NANU și l-am rugat să-mi permită să vă adresez o rugămintă: A.Co.R. derulează în prezent 4 proiecte pe programul cu finanțare externă POS DRU, proiecte în care suntem foarte implicați în perioada următoare. Unul din proiecte se derulează în Prahova, fiind necesară implicarea Filialei județene pentru a aduna cca. 200 de persoane inactive care să urmeze cursuri de calificare în domenii ce se caută pe piața muncii. Avem nevoie de sprijinul dvs., domnilor primari, să popularizați aceste proiecte astfel încât să găsim persoanele care vor beneficia de aceste cursuri gratuite, pentru care se vor plăti inclusiv cheltuielile de transport. Cei mai buni cursanți vor fi sprijiniți cu câte 10.000 de lei pentru a demara propria afacere.

Domnul **Cornel NANU**, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România – vom da tot sprijinul pentru ca aceste proiecte să se implementeze și în județul Prahova.

## Partea a II-a.

În continuare, domnul Cornel NANU, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România, prezintă ordinea de zi, punctele 1-7 și întreabă dacă sunt nelămuriri legate de materialele din mapă; apoi supune spre aprobare Adunării generale ordinea de zi a sesiunii, acesta fiind adoptat în UNANIMITATE.

La **primul punct** de pe ordinea de zi, domnul Cornel NANU, **președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România** prezintă raportul de activitate al Filialei pentru anul 2014. Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea raportului de activitate a Filialei Prahova a A.Co.R pentru anul 2014*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 1/2014.

La **punctul 2**, domnul Cornel NANU, **președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România**, prezintă următorul proiect: adoptarea *Hotărârii privind aprobarea Bilanțului contabil pe anul 2013*.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea Bilanțului contabil pe anul 2013*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 2/2014.

La **punctul 3**, domnul Cornel NANU, **președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România**, prezintă proiectul *Hotărârii privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015*.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 3/2014.

La **punctul 4**, domnul Cornel NANU, **președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România**, prezintă proiectul *Hotărârii privind aprobarea Programului anual de achiziții publice pe anul 2014*.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziții publice pe anul 2014*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 4/2014.

La **punctul 5**, domnul Cornel NANU, **președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România**, prezintă proiectul *Hotărârii privind aprobarea Planului anual pentru anul 2014 și planul multianual 2014-2016 pentru structura de audit a filialei județene Prahova a Asociației comunelor din România*.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea Planului anual pentru anul 2014 și planul multianual 2014-2016 pentru structura de audit a filialei județene Prahova a Asociației comunelor din România*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 5/2014.

**La punctul 6, domnul Cornel NANU, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România,** prezintă proiectul *Hotărârii privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru structura de audit a filialei județene Prahova a Asociației comunelor din România*.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru structura de audit a filialei județene Prahova a Asociației comunelor din România*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 6/2014.

**La punctul 7, domnul Cornel NANU, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România,** prezintă proiectul *Hotărârii privind aprobarea raportului de activitate pe anul 2013 a structurii de audit a filialei județene Prahova a Asociației comunelor din România*.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de *Hotărâre privind aprobarea raportului de activitate pe anul 2013 a structurii de audit a filialei județene Prahova a Asociației comunelor din România*. Acesta a fost adoptat în UNANIMITATE, devenind Hotărârea Adunării generale nr. 7/2014.

Domnul **Cornel NANU**, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România, întreabă pe d-nii primarii dacă au probleme cu echipele de audit, întrebări sau alte propuneri.

Domnul **Emil DRĂGHICI**, președintele Asociației Comunelor din România: am semnalat faptul că întreg colectivul de auditori sunt oameni serioși și puși pe treabă. Îi felicit în fața dumneavoastră și trebuie să apreciem și pe cei care i-au recrutat.

Deoarece nu mai sunt alte luări de cuvânt pe această temă, domnul Cornel NANU dă cuvântul doamnei **Rodica PARASCHIV, prefectul județului Prahova**: Îmi cer scuze pentru întârziere, dar s-a organizat o videoconferință pe tema inundațiilor care au provocat calamități naturale în ultima săptămână. Am venit la ședința dvs. cu încă trei persoane care vor să vă transmită informații: domnul Viorel DOSARU, comandantul Inspectoratului Județean de Poliție Prahova, domnul colonel Nicolae POPESCU, Inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de

Urgență "Șerban Cantacuzino" al județului Prahova și domnul Liviu COMAN, prim-adjunct al inspectorului șef la Inspectoratul de Jandarmi Prahova.

Domnul președinte al Consiliului Județean Prahova dorește să ajungă la ședință, este pe drum venind de la București. Vreau să vă mulțumesc tuturor pentru modul exemplar în care ați acționat pentru rezolvarea situațiilor de urgență în localitățile afectate de inundații. Primarii din comunele cu probleme au venit astăzi la ședința operativă pe situații de urgență, pentru a discuta punctual, fiecare problemă.

La fel, vreau să vă mulțumesc pentru modul în care v-ați mobilizat pentru aplicarea prevederilor Legii 165/2014, privind inventarierea terenurilor. Vă mulțumesc pentru tot ceea ce faceți în localitățile dvs. și pentru comunicarea bună pe care o avem. Consider că prefectura și primăriile trebuie să formeze o echipă.

Deasemenea, pentru că sunteți mulți primari prezenți, doresc să fac niște precizări privind alegerile:

➤ Referitor la afișajul electoral : pentru a nu se mai înregistra sesizări referitoare la amplasarea bannerelor publicitare, vă reamintesc că trebuie să emiteți certificate de urbanism, în condițiile legii.

➤ Trebuie finalizată organizarea secțiilor de votare, în perioada următoare vor avea loc controale pentru a se verifica aceste secții.

➤ Dacă în perioada campaniei electorale și a alegerilor se vor organiza manifestări culturale, zile festive – vă rugăm să ne transmiteți în scris, operativ, date privind aceste acțiuni.

➤ Orice alte probleme legate de organizarea alegerilor – vă rugăm să le comunicați la Instituția Prefectului.

Domnul **Viorel DOSARU**, comandantul Inspectoratului Județean de Poliție Prahova:

Îl felicit pe domnul primar Cornel NANU pentru buna organizare a acestei ședințe. Sunt onorat să fiu în prezența dvs., și vă asigurăm de echidistanța lucrătorilor de poliție. Ei sunt instruiți să ne comunice dacă sunt activități care ar necesita intervenția noastră, în condițiile legii. Referitor la organizarea alegerilor, polițiștii trebuie să facă echipă cu dvs., să vă aducă la cunoștință tot ce prevede legea în ceea ce privește afișajul electoral, modul de amplasare a mijloacelor de publicitate electorală, avizele necesare, etc. În cazul afișajului de materiale publicitare în alte locuri decât cele premise de lege și stabilite de dvs. prin dispoziție, se sancționează conform legii – suntem obligați să respectăm legea. Monitorizăm zilnic activitățile, împreună cu celelalte instituții abilitate: Instituția Prefectului, Jandarmeria, ISU.

Domnul **Liviu COMAN**, prim-adjunct al inspectorului șef la Inspectoratul de Jandarmi Prahova: Sunt onorat să particip la ședința pe care ați organizat-o aici și profit să vă informez că toate secțiile de votare vor fi preluate în pază de aceleași structuri ale poliției și jandarmeriei. De luni începem să verificăm secțiile de votare. În cazul campaniilor electorale, dacă sunt organizate manifestări complexe, adunări publice, vă rugăm să ne înștiințați cu 48 de ore înainte, pentru a lua măsurile potrivite. Vă mulțumesc și vă urez succes în activitatea dvs.

Domnul colonel **Nicolae POPESCU**, Inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" al județului Prahova : doresc să subliniez importanța codurilor de avertizare pe care vi le transmitem, este necesar să respectăm procedurile prevăzute de lege pentru prevenirea unor situații de urgență. Notificările pe care le transmiteți din partea comitetelor locale pentru situații de urgență trebuie să respecte modele aprobate, să fie semnate de toți membrii CLSU. Convocările ședințelor pe situații de urgență să fie redactate și semnate și să fie păstrate cu grijă la primărie.

D-l **Dumitru DUCA**, primarul comunei Cerașu: pentru că este conducere nouă la Prefectură și la Poliția județeană, ar fi bine ca aceste probleme să le discutăm împreună la sala de 500 de locuri săptămâna viitoare, pentru că mai sunt puncte de vedere diferite. Vrem să fim o echipă cu prefectura. Vedeți că nu putem face echipă cu parlamentarii, care ne-au onorat prin lipsă. Și la noi au fost probleme, dar nu am fost chemat la ședința de astăzi la prefectură.

Doamna **Rodica PARASCHIV**, prefectul județului Prahova: Am chemat pe cei care au probleme noi. La Cerașu au fost probleme anterior, iar acelea sunt sub monitorizare. Eu nu sunt nouă, am fost mereu alături de dvs., indiferent de funcția pe care am deținut-o, director, subprefect, etc. Nu cred că este necesară o nouă ședință, deoarece cunoaștem toate zonele cu inundații și probleme. Dacă mai mulți dintre dvs. vor totuși o nouă ședință, comunicați-i domnul Nanu și dânsul va face o propunere.

La finalul lucrărilor, domnul **Cornel NANU**, președintele Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România, mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările sesiunii ordinare a Adunării generale.

Din prezentul proces-verbal fac parte integrantă:

- lista de prezență a primarilor comunelor membre ale Asociației Comunelor din România - Filiala Județeană Prahova, participanți la sesiunea ordinară a Adunării generale, organizată în localitatea Ploiești în data de 25 aprilie 2014.
- hotărârile nr.1,2 3, 4, 5, 6 și 7 adoptate de Adunarea generală.

Aici se încheie lucrările sesiunii ordinare Adunării generale a Asociației Comunelor din România - Filiala Județeană Prahova.

PREȘEDINTELE FILIALEI JUDEȚENE PRAHOVA A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA-

Cornel NANU,  
PRIMARUL COMUNEI CORNU

.....

